

(fejük hosszú csőr alakjában áll fölfelé) hosszú csőszerű nyakukon át valami átlátszó, savanyú, maró és bűdös nedvet választanak ki, amely hangyák s egyéb rovarok elűzésére igen hathatósan bizonyult, s az állatot a madarakra nézve is nagyon nem ízletes falattá teszi. A halsereg harmadik fegyverneme sem lőni, sem harapni nem tud, mindazonáltal az ellenség rettegi, még pedig sajátjátságos harczi zenéje miatt. Nagy állkapcsaikkal ugyanis hangosan csattogtatnak, s e hangtól az ellenség gyakran megfutamodik.

**Megfulladt vízibogár.** Märky, genfi tanár eleven *Hydrophilus piceus*-t kapott, de csak két nap múlva volt ideje, a teljesen ép és virgoncz állatot vízbe tenni, amelyből az erőnek-erejével kijutni igyekezett s egy óra múlva egészen alélt volt. A vízből kivétetvén ismét feléledt. Friss vízbe kerülve, újra kezdett vergődni és mivel ki nem jöhetett, két óra alatt felfordult. Mi okozhatta azt, hogy vízibogár saját elemében megfulhasson? Vajon tracheái a szárazban levő hosszabb tartózkodás folytán már nem voltak képesek, az élely kellő mennyiségét felszívni?

**A Lignoptera fumidaria Hb.** hernyóját fedezte fel az idén Bécs környékén és írta le *Habich* O. Szerinte a pete kitelei s a hernyó kora tavaszkor kel ki, utolsó vedlése után (május közepén) vöröses színű, fehér oldalsávvá; *Achillea millefolium*on él Ugyanaz helyesbíti a *Coenonympha Oedipus F.* hernyójának leírását; a hernyó sárgás-zöld, utolsó szelvénye rózsás-színű; zsombékos réteken kemény fűfajtán él. (Verh. zool-bot. Ges. Wien 1899. 357.390.)

**Szivós életű rovar** a szőlőre nézve kártékony *Margarodes* nevű pajsztetű. Ebből *V. Mayet* 1889-ben Chileből cystákat kapott, amelyek ötében még ma is — 10 év óta — él az állat, annélkül, hogy bármí táplálékot kapott volna.

**Külföldi vendég.** Dr. *Horn Valter* a Cicindelidák jeles ismerője, Berlinből részben egészségi, részben gyűjtési szempontból Ceylon szigetére utazott. Odautaztában Budapéssten is időzött, hogy a Nemzeti Múzeum gyűjteményeit is megtekinthesse. Mostan a *Deutsche entomologische Zeitschrift*-ban „Reisebriefe aus Ceylon“ cím alatt leírja utazását és budapesti tartózkodásáról ezeket írja: „Budapéssten a múzeumot kétszer látogattam meg. Rendkívül barátságosan fogadtak. Megismerkedtem Dr. Horváth igazgató, Kuthy és Csiki coleopterologus, Mocsáry hymenopterologus és Dr. Madarász ornithologus urakkal. Utóbbinak ismeretsége reám nézve annál fontosabb volt, mert nem régen tudományos expeditiót tett Ceylonba. Nem egy gyakorlati tanácsot adott az útra és egynehány Ceylon faunájára vonatkozó dolgozattal is ajándékozott meg. Ő különben bogarak gyűjtésére kevesebb súlyt fektetett. A múzeum Cicindelidái között nem egy érdekeseget találtam. A gyűjtemények javát a jövőben valószínűleg azon nagyszerű, majdnem kiemeríthetetlen gyűjtések fogják alkotni, melyeket a fáradságtalan